

VI Международная выставка «Технодрев Сибирь-2012» стала самой многочисленной по числу компаний и стран, представивших свою продукцию



На 11 тысячах квадратных метров ярмарочных площадей международного выставочно-делового центра «Сибирь» свои экспозиции разместили более 200 компаний из 17 стран мира и 28 регионов России. Бренды практически всех ведущих производителей лесозаготовительной и деревообрабатывающей техники и оборудования, продукции из древесного сырья, включая мебель и деревянные конструкции, можно было обнаружить на многочисленных стендах и экспозициях.

Впервые за последние годы представленная в Красноярске техника — харвестеры, форвардеры, процессоры, лесопогрузчики и дорожно-строительные комплексы — не смогла разместиться на прежних площадках: их ряды встречали гостей сразу у входа на территорию выставочно-делового центра.

Впервые также показаны широкой публике сверхлегкие машины для удаления деревьев, пострадавших от лесных пожаров. Небольшой вес машин не только обеспечивает им высокую маневренность, но и оказывают низкое давление на почву, что создает щадящий режим работы на поврежденных участках леса. В итоге не только сохраняются уцелевшие в лесном пожаре деревья, но и формируются условия для естественного возобновления леса. Кроме того, облегчается последующая высадка лесных культур на

очищенных площадях.

После нескольких лет перерыва вновь открылась экспозиция филиала ФГУП «Рослесинфорг» «Востсиблеспроект». Крупнейшее в Сибири лесостроительное предприятие предлагает лесопользователям большой набор проектных и изыскательских услуг в области таксации, лесостроительства, геодезии, топографической съемки, землеустройства, составлении лесных планов, проектов и регламентов.

В рамках выставки агентство лесной отрасли Красноярского края организовало «круглый стол» на тему «Развитие лесной промышленности в Красноярском крае. Факторы успеха». Представители бизнеса, науки, ведущие специалисты и руководители краевого министерства природных ресурсов и лесного комплекса рассмотрели и обсудили ключевые проблемы отрасли. Участники дискуссии были едины в главном: чтобы решить весьма амбициозные задачи лесопромышленного комплекса края, то есть не просто стать лидерами по объемам заготовки древесины, но икратно увеличить производство продукции с высокой добавленной стоимостью, без новых технологий, современного подхода и инновационных решений обойтись невозможно.

Геннадий СЕМЕНОВ.

Фото автора